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Restricciones no estructurales:

codigo_zonal

Empresas a Puerta M Comercios = ¢

Si un producto es de canal puerta a puerta entonces es de una marca de una empresa
puerta a puerta.
Si un producto es de canal comercio tiene asociadas empresas que no son de tipo
Puerta a Puerta.
Si un producto es de una marca de empresa puerta a puerta, entonces ese producto
debe ser vendido por dicha empresa y no por otra ni tampoco en comercios.

Un producto que no es elaborado por una empresa puerta a puerta no puede ser
vendido por ninguna empresa puerta a puerta.
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Ejercicio 2

Algebra Relacional:

1) Tipo, pais y nimero de documento de los funcionarios que sélo trabajan, al dia de hoy, en la

2)

SQL:

3)

4)

Facultad de Agronomia.

A = HcodFacu\tad (0 nombreFacultad = “Facultad de Agronomia” (FACU LTAD ES))
Cddigo de la Facultad de Agronomia.

B = HcodFacu\tad (0 nombreFacultad <>“Facultad de Agronomia” (FACU LTAD ES))
Cddigos de todas las facultades a excepcién de la Facultad de Agronomia.

C = Hl\puDoc, paisDoc, nroDoc ((G fechalngresoCargo <= 27/02/2012 and fechaEgresoCargo > 27/02/2012 (FUNC'ONAR'OS)) * A)
Identificador de los funcionarios que trabajan, al dia de hoy, en la Facultad de Agronomia.

D = Hl\puDoc, paisDoc, nroDoc ((G fechalngresoCargo <= 27/02/2012 and fechaEgresoCargo > 27/02/2012 (FUNC'ONAR'OS)) * B)
Identificador de los funcionarios que trabajan, al dia de hoy, en alguna facultad distinta a la
Facultad de Agronomia.

SOL=C-D
Denominacion, grado y tipo de los cargos ocupados por el funcionario “Juan Pérez”.

A = l_[upoDoc, paisDoc, nroDoc (G nombre = “Juan” and apellido = "Pérez’ (PERSONAS))
Identificador del funcionario “Juan Pérez”.

B = Hnrocargo (FUNCIONARIOS * A)
Numeros de cargo ocupados por el funcionario “Juan Pérez”

SOL = Hdenominacwon. grado, tipo (CARGOS * B)

Nombre y apellido de los funcionarios que ocupan al dia de hoy, un cargo docente grado 5
en la Facultad de Ingenieria.

select p.nombre, p.apellido

from personas p, funcionarios f, cargos c, facultades fac

where p.tipoDoc = f.tipoDoc and p.paisDoc = f.paisDoc and p.nroDoc = f.nroDoc and
f.codFacultad = fac.codFacultad and fac.nombreFacultad = ‘Facultad de Ingenieria’
and f.nroCargo = c.nroCargo and c.tipo = ‘Docente’ and c.grado = 5 and
f.fechaIngresoCargo <= to_date('27/02/2012’,‘dd/mm/yyyy’) and

f.fechaEgresoCargo > to_date('27/02/2012’,‘dd/mm/yyyy’);

Tipo, pais y nimero de documento de los funcionarios que ocupan u ocuparon algun cargo
en la Facultad de Quimica o en la Facultad de Derecho. El resultado no debe devolver
tuplas repetidas.

select f.tipoDoc, f.paisDoc, f.nroDoc

from funcionarios £, facultades fac

where f.codFacultad = fac.codFacultad and fac.nombreFacultad = ‘Facultad de
Quimica’ and f.fechalngresoCargo <= to_date(‘'27/02/2012’ ,‘dd/mm/yyyy’)

union

select f.tipoDoc, f.paisDoc, f.nroDoc

from funcionarios £, facultades fac

where f.codFacultad = fac.codFacultad and fac.nombreFacultad = ‘Facultad de
Derecho’ and f.fechalngresoCargo <= to_date(‘'27/02/2012’,‘dd/mm/yyyy’)



Ejercicio 3

SeaR(A,B,C,D,E, G, H,l)yF={GH — AB, C —-AG, D -EB, E —HI, B -CD, A — |, G-DE} el
conjunto de dependencias sobre R.

a) Hallar todas las claves de R segun F
Las claves son: B, C,DyG.
b) ¢Enqué Forma Normal se encuentra R segun F?
Se encuentra en 2NF.
c) Sear={R1 (A, B, C,D),R3(B,E,G,H, )} una descomposiciéon de R
1. ¢ Es r una descomposicién con join sin pérdida segun F?
R1 N R3={B} R1-R3={ACD}R3 - R1 ={EGHI}
Tiene JSP pues B — ACD.
2. i r preserva la dependencia GH — A?
No se pierde.
3. ¢rpreserva la dependencia A — 1?
Se pierde.
d) SeaFl=F-{A—1, G — DE}. ¢(Es F1 un conjunto minimal?
No.

e) Hallar una descomposicion de R en BCNF con join sin pérdida segun F.
Una posibilidad es:

D = {R11(ABCDEG), R12(Al), R2(EH)}.



